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Pozvánka na bezplatný interaktivní experimentální workshop  

 
Tým projektu Podpora talentů v přírodovědných a technických oborech v slovensko-českém příhraničí si 
dovoluje pozvat všechny zájemce o experimentování, bádání, výzkum a jejich začlenění do výuky na 
dvoudenní workshop kombinovaný s přednáškami a exkurzí na odborná pracoviště. Interaktivní 
experimentální workshop je realizován v rámci projektu "Podpora talentů v přírodovědných a technických 
oborech v slovensko-českém příhraničí" (ITMS 22410320042), který je financován z Operačního programu 
přeshraniční spolupráce SR-ČR 2007-2013. 
   
 

Fyzika/jednoduše/pro všechny/v akci/ 

 

Termín:  7. – 8. dubna 2014 

Místo konání: Hotel Impiq, B.S. Timravy 2, 917 00 Trnava 

Účastníci: učitelé fyziky SŠ (ZŠ) z Jihomoravského, Moravskoslezského, Trnavského a Žilinského 

kraje.  

Ubytování:  zajištěno a placeno organizátorem 

Stravování:  zajištěno a placeno organizátorem 

Přihlášení: Vyplněním elektronické přihlášky na http://www.experimentuj.eu/akce/workshop-

fyzika/ 

Termín pro registrace do 28. března 2014 

Bližší informace: www.experimentuj.eu 

Kontakt:   Mgr. Ivo Hopp, ivo.hopp@jcmm.cz;  

 

Poznámka: Workshop včetně ubytování, stravování a dopravy z krajských měst je pro 

účastníky zdarma. Účastníci taktéž bezplatně obdrží příručku s popisem experimentů. 
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Lektoři: 

Marián Kireš ukončil štúdium učiteľstva matematika- fyzika na Prírodovedeckej fakulte UPJŠ v Košiciach. 

Od roku 1992 vyučuje externe fyziku na gymnáziu. Je spoluautorom troch učebníc fyziky a jedného 

pracovného zošita informatiky pre gymnázium. Od roku 2006 sa venuje príprave družstiev na Turnaj 

mladých fyzikov, spoluorganizuje podujatia v rámci Science on Stage. Ako vysokoškolský pedagóg sa venuje 

oblastiam: Didaktika fyziky, Fyzikálne úlohy, Vybrané problémy všeobecnej fyziky, Moderná didaktická 

technika, ako aj celoživotnému vzdelávaniu učiteľov a popularizácii vedy. Veľmi rád a možno aj celkom 

zručne manuálne pracuje, venuje sa turistike a skialpinizmu.  

 
Jana Ivančíková vyštudovala PdF UK v Trnave, učiteľstvo pre 2.a 3. stupeň, aprobácie fyzika- základy 

techniky. Učila fyziku a technické práce 14 rokov na ZŠ, potom fyziku  6 rokov na SOU strojárskom a 

momentálne učí fyziku už 10.-ty rok na Gymnáziu Jána Hollého v Trnave. Pracovala ako vedúca fyzikálneho 

interaktívneho krúžku  pre mladších študentov . Zúčastňuje sa so študentami popularizačných akcií z oblasti 

fyziky, Venuje sa svojej rodine, má rada deti, vo voľnom čase rada pláva a relaxuje v záhrade. 

Viera Haverlíková – zakončila Matematicko-fyzikální fakultu UK v Bratislavě. Vyučovala na Gymnáziu 

Grösslingova Bratislava. Od roku 1999 vyučuje na své domovské fakultě, kde vede centrum Schola ludus 

Centrum pro podporu výchovy k vědě. Dlouhodobě se věnuje vzdělávacím hrám ve fyzice, 

experimentálnímu učení a fyzikálním táborům. 

Hana Tesařová – vyučuje na ZŠ E. Beneše v Lysicích, http://tesarova.websnadno.cz/ 

 
 

 


